



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



RECOVER

Setul de instrumente interactive online RECOVER

ESTE O APLICAȚIE WEB DE ULTIMĂ GENERAȚIE, CONCEPUTĂ ATÂT PENTRU TINERI, CÂT ȘI PENTRU LUCRĂTORII/FORMATORII DE TINERET. ACEST INSTRUMENT INOVATOR URMĂREȘTE SĂ EVALUEZE NIVELURILE DE COMPETENȚE ALE TINERILOR ÎN TREI TEME VITALE DE COMPETENȚE ECOLOGICE. ÎN PLUS, NU SE OPREȘTE AICI! SETUL DE INSTRUMENTE OFERĂ, DE ASEMENEA, CURSURI DE FORMARE ADAPTATE PE BAZA ACESTOR TEME, RĂSPUNZÂND ATÂT NEVOILOR TINERILOR, CÂT ȘI ALE LUCRĂTORILOR/FORMATORILOR DE TINERET.





Fie că este vorba de un tânăr pasionat de protecția mediului sau de un lucrător de tineret dedicat îndrumării către o mai mare conștientizare a mediului, acest set de instrumente oferă resursele și instrumentele necesare pentru a vă atinge obiectivele.

Cu un design intuitiv și un conținut atractiv, această aplicație își propune să fie un partener de încredere în dezvoltarea abilităților și cunoștințelor în domeniul ecologiei și protecției mediului. În plus, fiind accesibilă online, este ușor de utilizat și oferă flexibilitate în accesarea cursurilor și a materialelor de formare, indiferent de locație sau de timp.

Începeți astăzi călătoria către o lume mai sustenabilă cu această aplicație inovatoare!





Faza de pilotare a aplicației se desfășoară în perioada mai-iunie. În această perioadă, funcționalitatea platformei este testată cu ajutorul unui grup de tineri și de lucrători de tineret. Feedback-ul pe care îl primim ne ajută să îmbunătățim aplicația și ne vom asigura că aceasta răspunde nevoilor și așteptărilor utilizatorilor.

Prin această fază de pilotare suntem mai aproape de a oferi o experiență digitală în domeniul competențelor ecologice.



Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate aparțin, însă, exclusiv autorului (autorilor) și nu reflectă neapărat punctele de vedere și opiniile Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate răspunzătoare pentru acestea.

Project consortium:

